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A Sociedade Portuguesa da Inovação, como coordenadora do projecto Flosscom, financiado pela Comissão Europeia, está a estudar as comunidades FLOSS (Free / Libre Open Source Software) como comunidades de aprendizagem. 

No âmbito do projecto, gostaríamos de vos informar sobre um evento que está neste momento a decorrer conforme se anexa.

Além do coordenador, o projecto conta com a participação de: United Nations University/UNO-MERIT (NL), The Open University (UK), University of Paisley (UK), Thessalonik Tecnology Park (GR) Aristotle University of Thessaloniki (GR). 
Este evento em particular conta com o apoio da Comunidade Ubuntu.

Para informação adicional contactar Hugo Magalhães 22 607 6400 ou Andreas Meiszner (960148400).

A equipa

Educação Aberta e Livre

Virtual & On-Campus Summer University

Participe AGORA!
O projecto de investigação FLOSSCom, financiado pela União Europeia, está a estudar as comunidades FLOSS (Free / Libre Open Source Software) como comunidades de aprendizagem. O objectivo é identificar os factores destas comunidades que podem ser transferidos para a educação convencional, por exemplo, como é que o modelo da comunidade pode ajudar a melhorar a educação. 
As comunidades FLOSS podem ser consideradas como um dos melhores exemplos de educação aberta e livre, onde milhares de indivíduos, de diferentes formações e áreas geográficas, trabalham conjuntamente em projectos, desenvolvendo sistemas novos ou refinando sistemas existentes. 

Transferindo para a educação isto significaria que cada cidadão seria capaz de aprender sem custos e durante toda a vida. Nas comunidades FLOSS podem-se encontrar conteúdos didácticos actualizados que são fornecidos voluntariamente pelos membros da comunidade de um modo colaborativo e incorporados numa rede de suporte ampla.
Explorar e transferir os factores de sucesso destas comunidades para a educação formal é o objectivo do projecto FLOSSCom. Este projecto conta com parceiros oriundos de 4 países europeus (Grécia, Portugal, Países Baixos e Reino Unido) e é financiado pelo programa de educação Minerva da Comissão Europeia.
O projecto incluirá  uma “Virtual & On-Campus Summer University”, com início a 3 de Julho. A “Sumer University”, com a duração de 12 semanas, tem como objectivo principal o desenvolvimento de uma “toolkit” sobre o tema “Learning the Open Source Way”. 
A “Summer University” irá ser desenvolvida em estreita colaboração com a comunidade Ubuntu – a comunidade Linux mais famosa do mundo, com cerca de 320.000 entusiastas!
Encorajamos especialmente os estudantes a terem um papel activo e a discutirem com peritos de todo o mundo. Gostaríamos que participassem e trouxessem os vossos conhecimentos, pensamentos e energia, sem restrições ou custos. O convite é dirigido a todos os estudantes, independentemente do grau de experiência que tenham com comunidades FLOSS (nulo, pouco ou muito). 
Como recompensa, os 10 estudantes que participem mais activamente na “Virtual & On-Campus Summer University” e demonstrem maior interesse no projecto, serão convidados para um Workshop Internacional, a decorrer em Portugal. O Projecto FLOSSCom cobrirá as despesas de viagem, alojamento e refeições! Todos aqueles que participem voluntariamente no projecto e ajudem a tornar a “Virtual & On-Campus Summer University” num evento de sucesso  receberão um e-certificado comprovando a sua participação, em nome de todos os parceiros do FLOSSCom.
Mais informações na página internet do projecto FLOSSCom:www.flosscom.net
Espaço de desenvolvimento da “toolkit” da “Summer University”: http://wiki.ubuntu.com/flosscom 

Espaço de trabalho da “Summer University” na página do Ubuntu / Launchpad: http://launchpad.net/flosscom
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